


DOR č. 4	Vnitřní norma Vysoké školy technické a ekonomické v Českých Budějovicích				
<b>DODATEK č. 4</b> <b>K OPATŘENÍ REKTORA č. 5/2017</b> <b>K ORGANIZACI STUDIA PRO STUDENTY</b> <b>SE SPECIFICKÝMI VZDĚLÁVACÍMI POTŘEBAMI</b>					
<b>Datum vydání:</b>	13. 9. 2021	<b>Účinnost od:</b>	13. 9. 2021	<b>Účinnost do:</b>	odvolání
<b>Číslo jednací:</b>	VŠTE005653/2021	<b>Počet stran:</b>	2	<b>Počet příloh:</b>	0
<b>Periodicita kontroly aktuálnosti normy</b>		Roční			
<b>Ruší normu</b>	-				
<b>Související normy</b>	-				
<b>Nadřizená norma</b>	Opatření rektora č. 5/2017 k organizaci studia pro studenty se specifickými vzdělávacími potřebami				
<b>Podřizená norma</b>	-				
<b>Platné pro</b>	Akademická obec, potenciální uchazeči, studenti VŠTE, Úvar ředitele pro administraci studia a celoživotní vzdělávání				
					
<b>Vypracoval:</b>	Vedoucí Studijního oddělení	<b>Garant:</b>	Ředitel pro administraci studia a celoživotní vzdělávání		
<b>Podpis:</b>	v z. Ing. Kristýna Ludwigová v. r.	<b>Podpis:</b>	Ing. Kristýna Ludwigová v. r.		
<b>Formálně ověřil:</b>	Referent Právního oddělení	<b>Schválil:</b>	Prorektor – statutární zástupce rektora		
<b>Podpis:</b>	Bc. Denisa Plecítá v. r.	<b>Podpis:</b>	Ing. Zuzana Rowland, MBA, PhD. v. r.		

**DODATEK č. 4**  
**K OPATŘENÍ REKTORA K ORGANIZACI STUDIA PRO STUDENTY**  
**SE SPECIFICKÝMI VZDĚLÁVACÍMI POTŘEBAMI**

**Článek 1**  
**Obecná ustanovení**

- (1) Tímto dodatkem dochází ke změně opatření rektora č. 5/2017 K organizaci studia pro studenty se specifickými vzdělávacími potřebami ze dne 20. 2. 2017, č. j. (VŠTE002893/2017).
- (2) V celém textu směrnice se slovo „IPC“ nahrazuje slovem „BC“.
- (3) Článek 1 odstavec 2 nově zní takto:  
„(2) VŠTE poskytuje služby a upravuje studijní podmínky studentům se specifickými vzdělávacími potřebami bezplatně na základě typu jejich zdravotního postižení prostřednictvím Bezbariérového centra (dále jen „BC“).“
- (4) Článek 4 odstavec 1 nově zní takto:  
„(1) Klientem BC se stává student VŠTE na vlastní žádost v případě, že v prvních 14 dnech zimního či letního semestru daného akademického roku podá žádost o členství v BC prostřednictvím Úřadovny v IS -> Útvar ředitel pro administraci studia a celoživotní vzdělávání -> Bezbariérové centrum – Všeobecná žádost, dále doloží Souhlas se zpracováním osobních údajů klienta BC a předloží potvrzení o zdravotním handicapu. Studentovi, který se neprokáže potvrzením o zdravotním handicapu, bude provedena funkční diagnostika.“
- (5) Článek 5 odstavec 1 nově zní takto:  
„(1) Klient BC má možnost s ohledem na evidenci v BC podat si žádost o individuální studijní plán v prvních 14 dnech zimního či letního semestru daného akademického roku prostřednictvím Úřadovny v IS -> Útvar ředitel pro administraci studia a celoživotní vzdělávání -> Bezbariérové centrum – Všeobecná žádost. O žádosti rozhoduje ředitel Útvaru pro administraci studia a celoživotní vzdělávání.“
- (6) Článek 5 odstavec 2 nově zní takto:

„(2) Klient BC může vykonat veškeré zkoušky, zápočty a průběžná hodnocení v prostorách BC za dozoru pověřeného pracovníka Útvaru ředitele pro administraci studia a celoživotní vzdělávání (dále jen „pověřený pracovník útvaru“), popř. vyučujícího daného předmětu. Klient BC je povinen nahlásit v prvním měsíci daného semestru předměty, ze kterých má zájem s ohledem na svou specifickou vzdělávací potřebu skládat zkoušky či zápočty v prostorách BC, a to prostřednictvím Úřadovny IS – Útvar ředitele pro administraci studia a celoživotní vzdělávání – Bezbariérové centrum – Všeobecná žádost. Zároveň je klient BC povinen v žádosti uvést formu testování (písemná, ústní). O žádosti rozhoduje ředitel Útvaru pro administraci studia a celoživotní vzdělávání. V případě nahlášení předmětů dle odst. 2 tohoto článku a schválení žádosti, je klient BC povinen složit veškeré části hodnocení předmětu v rámci BC. Klientovi BC je umožněna dvojnásobná časová dotace u vykonávání zkoušek či zápočtů, oproti studentům bez specifických a speciálních vzdělávacích potřeb. Ředitel ÚŘAS může, vzhledem ke specifickým podmínkám konkrétního klienta BC, dobu na zvládnutí testu prodloužit.“

(7) Článek 6 odstavec 1 nově zní takto:

„(1) Klient BC má možnost podat si žádost o složení SZZ vč. obhajoby kvalifikační práce v prostorách BC, a to prostřednictvím Úřadovny v IS -> Útvar ředitel pro administraci studia a celoživotní vzdělávání -> Bezbariérové centrum – Všeobecná žádost, kdy losování otázek probíhá za přítomnosti zástupce ředitele ústavu pro pedagogickou činnost nebo referenta OZŘ pro pedagogickou činnost příslušného ústavu a za přítomnosti pověřeného pracovníka útvaru.“

(8) Příloha 1 a 2 se zrušují.

## **Článek 2** **Závěrečná ustanovení**

(1) Tento dodatek nabývá účinnosti dnem 13. 9. 2021.

Ing. Vojtěch Stehel, MBA, PhD. v. r.  
rektor